

9 июня 2014 года Ульяновское УФАС России оштрафовало на 200000 рублей ОАО «Страховая группа МСК» за недобросовестную конкуренцию по отношению к ОСАО «Ингосстрах».

В Ульяновское УФАС России поступила жалоба ОСАО «Ингосстрах» на незаконные действия ОАО «Страховая группа МСК» при участии в запросе ценовых котировок на право заключения договоров ОСАГО в отношении средств автотранспорта УМУП «Ульяновскводоканал».

Установлено, что ОАО «СГ МСК», уменьшив страховые тарифы путем изменения базовых ставок страховых тарифов и входящих в состав тарифов коэффициентов, получило преимущество перед другими участниками запроса котировок: после подведения результатов ОАО «СГ МСК» было признано победителем как предложившее наиболее низкую цену договора.

При этом в соответствии с постановлением Правительства РФ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» страховщики не вправе увеличивать либо уменьшать ставки и (или) коэффициенты, установленные страховыми тарифами.

Подобные действия со стороны ОАО «СГ МСК» были признаны недобросовестной конкуренцией, нарушением ч. 1 ст. 14 Федерального закона «О защите конкуренции».

Источник: [Официальный сайт ФАС РФ](#) , 10.07.14